
 

 

 باشد .  4و  3سه عدد بنویسید که بین  .1

 

 کمتراست؟  6بیشتر و از  5کدام عدد از  .2

 

 

 

 ..................... به طور تقریبی ..................... .ثانیه =  49دقیقه و   5الف(  .3

 ثانیه = ......................... به طور تقریبی ..................... . 12دقیقه و 7ب( 

 دقیقه = ......................... به طور تقریبی ......................... . 54ساعت و  4ج(  

 

 

 

تا       15الف(  .4 متر می شود .......................

تا          20ب(  متر می شود .......................  

 

شکلی بکشید که                .5 را نشان دهید. 

 

 

 عددهای زیر را با حروف بنویسید . .6

 36/  2الف ( 

 205/  6ب (  

 دهم   دویست و پنج و شش الف ( سی و شش و دو دهم                   ب ( 

 

 سانتی متر یعنی .................. سانتی متر و ........................ سانتی متر  3/2الف( عدد   .7

 1/0یعنی ......................  3ب( عدد 

 سانتی متر  1/0سانتی متر یعنی .............. میلی متر یا ................ تا  6/1ج( عدد 
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 16،  16ج(                         30ب(                     3/0و  2الف( 

 عددهای زیر را به صورت باز شده بنویسید. .8

 

 

 حاصل جمع ها و تفریق ها را به دست آورید .   .9

 2  – 3/1ب( =                       3/0+  5/0الف( = 

 7/0ب(                                   0/ 8الف( 

را به دنبال هم قرار می دهیم .   4/1و یک تکه چوب به طول   0/ 3دو تیکه چوب به طولهای   .10

 دست می آید ؟ چه طولی به  

2  =4/1   +3/0   +3/0 

 عدد زیر را در جدول ارزش مکانی نشان دهید .  .11
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